
GAÜN’de Bağımlılıkla 
Mücadeleye Katkı 

Sunanlara Onur Ödülü

Medical Point 
Gaziantep 

Hastanesi’nden 
Behçet Hastalığına 
Dikkat Çekici Uyarı

“Cyberfootprint Solutions 
Projesi”Nin Ulus Ötesi Toplantısı 

Gaziantep’te Düzenlendi

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi 
bünyesinde hizmet veren Müzeyyen 

Erkul Gaziantep Bilim Merkezi’ne bağlı 
Teknogaraj ekibi, Ramazan ayında gen-
çlere yönelik özel kamplar düzenleyerek 

iftardan sahura kadar süren üretim 
ve proje geliştirme odaklı eğitimler 

gerçekleştiriyor. 2'DE

Gaziantep’te jandarma ekipleri tarafından 
Şubat ayı boyunca gerçekleştirilen “ÇEMBER” 
operasyonlarında, haklarında yakalama kararı 
bulunan çok sayıda kişi gözaltına alındı. 4'TE

Gaziantep’in Şahinbey ilçesinde eğitim 
meşalesi bu kez "Hafızlık Projesi" ile parlıyor. 
Şahinbey Kaymakamlığı, İlçe Müftülüğü ve 
İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü’nün ortaklaşa 
yürüttüğü dev proje, 4. sınıfı bitirmeye 

hazırlanan erkek öğrenciler için kapılarını 
açıyor.  SAYFA 4'TE

Bağımlılıkla mücadeleye katkı sunan 
isimler, Türkiye Yeşilay Cemiyeti Gaziantep 
Şubesi tarafından düzenlenen ve Gaziant-
ep Üniversitesi’nin (GAÜN) ev sahipliğinde 
gerçekleştirilen “Yılın Yeşilaycıları Onur 
Ödülü” töreninde ödüllendirildi. 3'TE

Medical Point Gaziantep Hastanesi 
Romatoloji Uzmanı Doç. Dr. Nuh Ataş, 
toplumda farkındalığın artırılması 
amacıyla Behçet hastalığı hakkında 
önemli açıklamalarda bulundu. 2'DE

Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) koordinatörlüğünde yürütülen ve dijital dünyanın 
çevresel etkilerini okullarda azaltmayı hedefleyen “CyberFootprint Solutions: Strat-
egiesfor a LighterDigitalImpact” (2025-1-TR01-KA220-SCH-000356003) projesinin 
ilk uluslararası yüz yüze toplantısı Gaziantep’te tamamlandı. SAYFA 4'TE

Tahmazoğlu evlere misafir oluyor

'GASTURDER GİBTÜ' İŞ BİRLİĞİ

Şahinbey 
Belediye 
Başkanı Mehmet 
Tahmazoğlu, 
Ramazan 
ayı boyunca 
gerçekleştirdiği 
çat kapı ev 
ziyaretleriyle 
vatandaşların 
evlerine ve 
gönüllerine 
misafir oluyor. 

Gaziantep Gastronomi ve Turizm Derneği (GASTURDER) Yönetim 
Kurulu, Gaziantep İslam Bilim ve Teknoloji Üniversitesi (GİBTÜ) Rek-
törü Prof. Dr. Şehmus Demir'e yaptığı ziyarette gastronomi eğitiminde 
kurumlararası işbirliğinin güçlendirilmesi kapsamında planlanabilecek 
faaliyetler değerlendirildi. SAYFA 4'TE

CHP Gaziantep Milletvekili ve TBMM 
Güvenlik ve İstihbarat Komisyonu Üyesi Hasan 
Öztürkmen, İran’a yönelik saldırıların ardından 
başlayan çatışma ortamının Gaziantep ekono-

misine vereceği zarara dikkat çekti. 2'DE

Hasan 
Öztürkmen’den 
savaş uyarısı
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Sahura Eğitim 
Seferberliği
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Doğru, Tarafsız ve İlkeli Yayıncılık

BÜYÜKŞEHIR’DEN NIZIP’E ÖRNEK BÜYÜKŞEHIR’DEN NIZIP’E ÖRNEK 
TARIMSAL DESTEKLER!TARIMSAL DESTEKLER!

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, Nizip 
ilçesinde bitkisel ve hayvansal üretimi 

güçlendirmek amacıyla binlerce çiftçiye; 
Türkiye’de ilk niteliği taşıyan mazot 

desteğinden tohum ve fide dağıtımına, 
gübreden ekipmana, yemden pazarlama 
desteğine kadar uzanan geniş kapsamlı 

katkılar sundu.

Gaziantep’te üretimin 
sürdürülebilirliğini 
sağlamak ve 
çiftçiyi güçlendirmek 
amacıyla çalışmalarını 
aralıksız sürdüren 
Gaziantep Büyükşehir 
Belediyesi, kent 
genelinde olduğu 
gibi Nizip ilçesinde 
de binlerce üreticiye 
doğrudan ulaşan 
destek programlarını 
hayata geçirdi. Tarım 
ve hayvancılığın her 
alanına dokunan 
uygulamalar sayes-
inde hem verimlilik 
artırıldı hem de üreti-
cinin mali yükü önemli 
ölçüde hafifletildi.3'TE
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EDiTÖR

T.C. Sağlık Bakanlığı tarafından yürütülen 
“Beslenme Dostu ve Fiziksel Aktiviteyi 
Destekleyen İş Yeri Programı” kapsamında, 
Gaziantep Üniversitesi bünyesinde sağlıklı 
yaşam kültürünün yaygınlaştırılmasına 
yönelik gerçekleştirilen çalışmalar, Gazi-

antep İl Sağlık Müdürlüğü tarafından yapılan 
değerlendirmeler sonucunda başarıyla 
tamamlandı.

Gaziantep İl Sağlık Müdürü Dr. Beytullah 
Şahin, üniversitelerde sağlıklı beslenme ve 
fiziksel aktiviteyi teşvik eden uygulamaların; 
öğrenciler, akademik ve idari personel ile to-
plum sağlığı açısından büyük önem taşıdığını 
vurguladı. 4 Mart Dünya Obezite Günü’ne 
denk gelen bu anlamlı organizasyonun diğer 
üniversitelere ve kamu kurumlarına da örnek 
olması temennisinde bulundu.

Gaziantep Üniversitesi Merkez 
Kampüsü’nün ardından; Naci Topçuoğlu 
Meslek Yüksekokulu, Oğuzeli Meslek Yükse-
kokulu, Araban Meslek Yüksekokulu, İslahiye 

ve Nizip yerleşkeleri de gerekli kriterleri 
sağlayarak “Beslenme Dostu ve Fiziksel Aktiv-
iteyi Destekleyen İş Yeri” belgesini almaya hak 
kazandı.

Üniversite Rektörlüğü’nde düzenlenen 
törende belgeler, Gaziantep İl Sağlık Müdürü 
Dr. Beytullah Şahin tarafından Gaziantep Üni-
versitesi Rektörü Prof. Dr. Sait Mesut Doğan 
ve meslek yüksekokullarının müdürlerine 
takdim edildi.

Sağlıklı yaşamı destekleyen bu örnek 
uygulamalar, iş yerlerinde çalışanların daha 
hareketli, bilinçli ve sağlıklı bir yaşam tarzı 
benimsemelerine katkı sağlamaktadır.

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi bünyes-
inde hizmet veren Müzeyyen Erkul Gaziantep 
Bilim Merkezi’ne bağlı Teknogaraj ekibi, 
Ramazan ayında gençlere yönelik özel kam-
plar düzenleyerek iftardan sahura kadar süren 
üretim ve proje geliştirme odaklı eğitimler 
gerçekleştiriyor.

 
Ramazan ayı boyunca devam edecek 

teknoloji temelli eğitim programları, gençlerin 
teknoloji alanındaki yetkinliklerini artırmayı 
ve onları üretim süreçlerine aktif şekilde dahil 
etmeyi hedefliyor.

 
Toplamda yüzlerce gencin katılım 

sağladığı Ramazan Teknoloji Kampları, 
Teknogaraj’ın üretim odaklı eğitim modelini 
daha da güçlendiriyor. Çalışmalar, klasik semi-
ner anlayışının ötesine geçerek proje temelli, 
uygulamalı ve deneyim odaklı bir öğrenme 
atmosferi sunuyor.

 
EĞİTİMLER BİREYSEL VE TOPLU KATIL-

IMLA GERÇEKLEŞTİRİLİYOR
 
3D Mekanik Tasarım Kampı’nda 

katılımcılara Autodesk Inventor eğitimi ver-

ilirken, iki gün süren program kapsamında 
gençler kendi bilgisayarlarıyla uygulamalı 
çalışmalar yaparak üç boyutlu modelleme 
pratiği kazanıyor.

 
Düzenlenen KiCad Elektronik Devre 

Eğitimi – Power Module Kampı’nda ise Ga-
ziantep Üniversitesi’ne bağlı Mühendislik 
Topluluğu öğrencilerine iki günlük yoğun ve 
teknik içerikli bir eğitim sunuluyor. Katılımcılar, 
elektronik devre tasarımının temel prensipler-
inden güç modülü tasarımına kadar uzanan 
kapsamlı bir uygulama sürecinden geçiyor.

 
26–27 Şubat tarihlerinde başlayan Python, 

Database & CRUD Applications eğitimi ise 
yazılım alanında önemli bir aşama olarak öne 
çıktı. Eğitimin ilk gününde Python temel-
leri ele alınırken, ikinci gün Python ile SQL 
entegrasyonu işlendi. Devam eden süreçte 
katılımcılar, kendi CRUD projelerini geliştirerek 
teorik bilgilerini pratiğe dönüştürme fırsatı 
buluyor.

 
Yapılan KiCad Elektronik Devre Kampı, 

Huawei Student Clubs’un katılımıyla daha 
geniş kapsamlı bir teknik etkileşim ortamına 

dönüştü. Elektronik tasarım süreci, iftardan 
sahura kadar süren yoğun ve disiplinli bir 
çalışma temposuyla devam etti.

 
Ramazan ayı boyunca 3D Mekanik Tasarım 

Kampı ikinci kez planlanırken; Ramazan AI 
Camp, PyGame Camp, KiCad Elektronik 
Devre Kampı ve Python Computer Vision 
(Görsel İşleme) Kampı ile program daha da 
genişletiliyor. Yapay zekâ, oyun geliştirme, 
elektronik tasarım ve görüntü işleme gibi 
farklı disiplinlerde gerçekleştirilen kamplar, 
üniversite toplulukları, teknoloji kulüpleri ve 
genç yazılımcılar arasında güçlü bir iş birliği 
ve üretim ekosistemi oluşturuyor.

CHP Gaziantep Milletvekili ve TBMM 
Güvenlik ve İstihbarat Komisyonu Üyesi Hasan 
Öztürkmen, İran’a yönelik saldırıların ardından 
başlayan çatışma ortamının Gaziantep 
ekonomisine vereceği zarara dikkat çekti. 
Öztürkmen, İran’a yönelik saldırıların uzaması 
durumunda akaryakıt maliyetlerinin ciddi 
şekilde artacağını belirtti. Öztürkmen, İran’dan 
gelecek kontrolsüz göçe karşı da uyardı.

Türkiye’nin üretim lokomotifi Gaziantep, 
2026 yılına ihracat artışıyla başladı. Türkiye 
İhracatçılar Meclisi (TİM) tarafından açıklanan 
verilere göre, Gaziantep’ten Şubat ayında 
geçtiğimiz yılın aynı dönemine oranla %1,2’lik 
bir artışla 808 milyon 768 bin dolarlık ih-
racat gerçekleştirildi. Tüm sanayicilerimizi, 
işçilerimizi tebrik ediyorum.

Gaziantep sanayisinin Şubat ayı ihracat 
performansı, küresel belirsizliklerin arttığı 
bir konjonktürde dahi Gaziantep’in üretim 
kabiliyetini ve pazar çeşitliliğini koruduğunu 
göstermektedir.

Mart ayında ne yazık ki ABD emperyalizmi 
ve İsrail siyonizminin komşumuz İran’a yönelik 
alçak saldırıları ile girdik.

Kuşkusuz bu savaşın başta Gaziantep 
olmak üzere, ülkemiz ekonomisine ciddi 
yansımaları olacaktır.

İran'a yönelik başlayan saldırıların 
ardından Ortadoğu'da artan jeopolitik gerilim, 
bölgeye ticaret yapan ihracatçıları doğrudan 
etkiledi. Gelişmeler sonrası Ortadoğu ülkeler-
ine yönelik sevkiyatlarda navlun ücretlerinin 
4-5 kat arttığı belirtilirken, yükselen lojistik 
maliyetleri Türkiye'den bölge ülkelerine 
yapılan ihracatta ciddi bir baskı oluşturacaktır.

HÜRMÜZ BOĞAZININ KAPANMASININ 
ETKİLERİ

Hürmüz Boğazı’nın kapanması, küresel 
ekonomi açısından enerji damarının sıkılması 
demektir. Bundan en çok etkilenen ülkel-
erden birisi de Türkiye oldu. Türkiye net 
enerji ithalatçısı bir ülke olduğu için petrol 
fiyatlarında sert yükseliş bekleniyor. Günlerdir 
Gaziantep’te ve tüm Türkiye’de akaryakıta 
zam beklentisi nedeniyle benzinliklerde 
yoğunluk görüyoruz.

LOJİSTİK MALİYETLERİ KATLANACAK
Yaşanan belirsizlik ticaret akışını ve fiyat 

dengelerini doğrudan etkiler. Yük taşıma 
ücretlerinin artmasının yanı sıra, yükleme ve 
boşaltma bedelleri, liman hizmetleri sigorta 
primleri de ciddi anlamda yükseldi.

Irak ve Suriye üzerinden gerçekleşen 
karayolu lojistik taşımacılığı da büyük darbe 
almış durumda.

Tüm bunlar Gaziantep ve bölge illerinin 
ihracat, ticaret ve turizm faaliyetlerine büyük 
darbe vurmuş durumda. Devam eden savaşın 
Gaziantep ekonomisine zararı henüz net 
olarak hesaplanamasa da, savaşın uzaması 

durumunda yüzlerce milyon doları aşacaktır.
Bu sürecin sağlıklı yönetilebilmesi 

için enerji maliyetlerindeki artışın kontrol 
altında tutulması, ihracatçılarımızın finans-
mana erişiminin güçlendirilmesi ve lojistik 
süreçlerdeki risklerin etkin şekilde yönetilmesi 
büyük önem taşımaktadır.

MART AYINA KONKORDATOLAR İLE 
GİRDİK

Sanayi ve ticaretin lokomotif kentlerinden 
Gaziantep, Mart ayına konkordato kararlarıyla 
başladı. Farklı sektörlerde faaliyet gösteren 
toplam 10 dosyada mahkemeler tarafından 
geçici mühlet uzatma ve kesin mühlet kararları 
verildi. Kararlar, kentte son dönemde artan fi-
nansman baskısı ve piyasa daralmasının somut 
yansıması olarak değerlendiriliyor.

İRAN’A YATIRIM YAPAN 
SANAYİCİLERİMİZ PİŞMAN

Uygun maliyet avantajıyla İran’a yatırım 
yapan yaklaşık 15 Gaziantepli sanayicinin, 
ABD–İsrail–İran savaşı sonrası fabrikalarını 
kapatma kararı aldığı iddia edildi. Sanayiciler-
imizin bu durumu yakından takip edilmeli. İşçi 
maliyeti uygun diye üretim tesislerini başka ül-
kelere taşıyanlar bu durumdan ders çıkarmalı.

KONTROLSÜZ GÖÇE DİKKAT
İran sınırında artan bir göç riski var. İktidar 

yaptığı açıklamalarda bu riski görmezden 
geliyor. Türkiye geçmişte sınır güvenliğinde 
ağır bir yönetim zafiyeti yaşamıştır. İran 
üzerinden yüz binlerce Afgan, Türkiye’ye 
girmiştir. Sınırlardan geçen Suriyelinin haddi 
hesabı yoktur. Hudut namustur. İran’da dev-
let kontrolü kaybolduğunda, kara harekatı 
başladığında olmaz denilen her şey olabilir.

Gaziantep İl Sağlık Müdürlüğü’nden 
Gaziantep Üniversitesi’ne Beslenme Dostu ve 
Fiziksel Aktiviteyi Destekleyen İş Yeri Belgesi

Müzeyyen Erkul Gaziantep Bilim Merkezi’nde 
İftardan Sahura Eğitim Seferberliği

Hasan Öztürkmen’den savaş uyarısı

Medical Point Gaziantep Hastanesi Ro-
matoloji Uzmanı Doç. Dr. Nuh Ataş, toplumda 
farkındalığın artırılması amacıyla Behçet 
hastalığı hakkında önemli açıklamalarda 
bulundu.

Behçet hastalığı; ağız içi yaralar, geni-
tal ülserler, göz tutulumları, cilt lezyonları 
ve eklem şikâyetleriyle seyreden, ataklar 
halinde ilerleyen sistemik bir damar iltihabıdır 
(vaskülit). Özellikle Türkiye’nin de içinde 
bulunduğu coğrafyada daha sık görülme-
kte olup, genç erişkin yaş grubunda ortaya 
çıkabilmektedir.

Romatoloji Uzmanı Doç. Dr. Nuh Ataş, 
hastalığın erken tanı ve düzenli takip ile 
kontrol altına alınabileceğini belirterek şu 
değerlendirmede bulundu:

“Behçet hastalığı çoklu organ tutulu-
muna yol açabilen kronik bir inflamatuar 
hastalıktır. En sık tekrarlayan ağız yaraları 
ile başvuran hastalarda, eşlik eden diğer 
bulguların dikkatle değerlendirilmesi gerekir. 
Özellikle göz tutulumları erken müdahale 
edilmediğinde kalıcı hasara yol açabilir. Bu 
nedenle erken tanı ve kişiye özel tedavi 
planlaması büyük önem taşımaktadır.”

Multidisipliner Yaklaşım Öne Çıkıyor
Medical Point Gaziantep Hastanesi’nde 

Behçet hastalığı tanı ve tedavi süreci; ro-
matoloji başta olmak üzere göz hastalıkları, 
dermatoloji ve ilgili diğer branşların iş 
birliğiyle yürütülmektedir. Hastalığın seyrine 
göre bağışıklık sistemini düzenleyici ilaç 
tedavileri uygulanmakta, düzenli klinik takip 
ile alevlenmelerin kontrol altına alınması he-
deflenmektedir.

Doç. Dr. Nuh Ataş, özellikle aşağıdaki 
belirtileri yaşayan kişilerin vakit kaybetme-
den uzman değerlendirmesine başvurması 
gerektiğini vurguladı:

•	 Tekrarlayan ağız içi yaralar
•	 Genital bölgede iyileşip tekrarlayan 

ülserler
•	 Gözde kızarıklık, ağrı ve görme 

bulanıklığı
•	 Sebebi açıklanamayan cilt lezyonları
•	 Eklem ağrısı ve şişlik
Erken Tanı, Etkin Tedavi
Behçet hastalığında kesin bir tedavi 

yöntemi bulunmamakla birlikte, güncel te-
davi yaklaşımları sayesinde hastalık kontrol 
altına alınabilmekte ve yaşam kalitesi 
artırılabilmektedir. Düzenli hekim kontrolü 
ve tedaviye uyum, komplikasyon riskinin 
azaltılmasında kritik rol oynamaktadır.

Medical Point 
Gaziantep 

Hastanesi’nden 
Behçet Hastalığına 
Dikkat Çekici Uyarı
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Bağımlılıkla mücadeleye katkı 
sunan isimler, Türkiye Yeşilay 
Cemiyeti Gaziantep Şubesi 
tarafından düzenlenen ve Gazi-
antep Üniversitesi’nin (GAÜN) 
ev sahipliğinde gerçekleştirilen 
“Yılın Yeşilaycıları Onur Ödülü” 
töreninde ödüllendirildi.

Program kapsamında, 
kentte bağımlılıkla mücadele 
çalışmalarına sunduğu destek 
dolayısıyla Kemal Çeber’e; üni-
versitede yürütülen farkındalık 
eğitimleri ve “Dumansız 
Kampüs” uygulamaları nedeniyle 
Prof. Dr. Sait Mesut Doğan’a; 
YEDAM’a sağladığı katkılar sebe-
biyle iş insanı Burhan Çağdaş’a 
“Yılın Yeşilaycısı Onur Ödülü” 
takdim edildi.

Gaziantep Büyükşehir Bel-
ediye Başkanı Fatma Şahin adına 
hazırlanan ödül ise Başkan Vekili 
Zehra Ünal tarafından teslim 
alındı.

Törende konuşan Vali 
Kemal Çeber, sağlıklı nesiller 
yetiştirmenin toplumun ortak 
sorumluluğu olduğunu belirt-
erek, bağımlılığın her türüyle 
mücadelede kararlı olduklarını 
söyledi.

Çeber, “Daha güzel yarınlar 
için sağlıklı nesillere ihtiyacımız 
var. Bunun için bağımlılığın her 
türüyle mücadele ediyoruz. Bu 
mücadeleyi ancak topyekûn bir 
anlayışla sürdürebiliriz.” dedi.

Ödülü bir kamu yöneticisi 
olarak değil, gönüllü kimliğiyle 
kabul ettiğini ifade eden Çeber, 
“Bu ödülü şehrin mülki amiri 
olarak değil, bir Yeşilay gönül-
lüsü olarak alıyorum.” ifadelerini 
kullandı.

Gaziantep Üniversitesi Rek-
törü Prof. Dr. Sait Mesut Doğan 
ise üniversitelerin gençlerin 
yalnızca akademik değil sosyal 
ve kültürel gelişiminde de önemli 
rol üstlendiğini dile getirdi.

Prof. Dr. Doğan, sağlıklı 
yaşam kültürünü destekleyen 
bir kampüs ortamı oluşturmanın 
kurumsal bir sorumluluk 
olduğunu belirterek, üniversit-
ede yürürlüğe giren “Dumansız 
Üniversite Uygulama Yönergesi” 
kapsamında kapalı alanlarda ve 
belirlenen alanlar dışında tütün 
kullanımının yasaklandığını, 
pasif içiciliğin önlenmesinin 
esas alındığını ve kampüs içinde 
tütün ürünlerinin satışına izin 
verilmediğini kaydetti.

Türkiye Yeşilay Cemiyeti 
Gaziantep Şube Başkanı Prof. 
Dr. Haluk Şen de konuşmasında 
şube tarafından yürütülen 
faaliyetler hakkında bilgi ver-
erek, bağımlılıkla mücadele 
çalışmalarına katkı sunan kişi 
ve kurumlara teşekkür etti. Şen, 
ödül alanları tebrik ederek mü-
cadelede iş birliğinin önemine 
dikkat çekti.

GAÜN’de 
Bağımlılıkla 
Mücadeleye 

Katkı 
Sunanlara 

Onur Ödülü

SANKO Okulları, 
VEX IQ Robot 
Yarışması Türkiye 
Finallerinde Tür-
kiye birinciliği ve 
üçüncülüğü derece-
lerini kazandı.

 
SANKO Okulları, 

İstanbul İBB Sinan 
Erdem Spor Sa-
lonunda düzenlenen 
yarışmaya, Selim 
Mete Özcan, Ömer 
Faruk Kasapbaşı, 
Deniz Talha Uçar ve 

Ozan Çörekçioğlu 
danışman 
öğretmenleri Fatih 
Mehmet Günaydın 
rehberliğimde 
oluşan Bequickly 
Takımı ile katıldı.

 
SANKO Okulları 

öğrencileri; “VEX 
IQ Mix and Match” 
temalı ve Türkiye 
geneli 80 takımın 
katıldığı yarışmada, 
Drive Skills kat-
egorisinde Türkiye 

birincisi, Team Work 
kategorisinde ise 
Türkiye üçüncüsü 
oldu.

 
SANKO Okulları 

Genel Müdürü Fırat 
Mümtaz Asyalı, 
öğrencilerinin 
Türkiye finaller-
inde birincilik ve 
üçüncülük dereceleri 
kazanmaları ile gurur 
duyduklarını ifade 
ederek başarılarının 
devamını diledi.

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, Nizip ilçes-
inde bitkisel ve hayvansal üretimi güçlendirmek 
amacıyla binlerce çiftçiye; Türkiye’de ilk niteliği 
taşıyan mazot desteğinden tohum ve fide 
dağıtımına, gübreden ekipmana, yemden pazarla-
ma desteğine kadar uzanan geniş kapsamlı katkılar 
sundu.

 
Gaziantep’te üretimin sürdürülebilirliğini 

sağlamak ve çiftçiyi güçlendirmek amacıyla 
çalışmalarını aralıksız sürdüren Gaziantep 
Büyükşehir Belediyesi, kent genelinde olduğu gibi 
Nizip ilçesinde de binlerce üreticiye doğrudan 
ulaşan destek programlarını hayata geçirdi. Tarım 
ve hayvancılığın her alanına dokunan uygulamalar 
sayesinde hem verimlilik artırıldı hem de üreticinin 
mali yükü önemli ölçüde hafifletildi.

 
Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, tarım ve 

hayvancılığın tüm alanlarında üreticinin yanında 
olmayı sürdürerek kırsal kalkınmayı güçlendirmeyi 
ve kentin üretim potansiyelini sürdürülebilir biçim-
de artırmayı hedefliyor.

 
NİZİP ÇİFTÇİSİNE YAKLAŞIK 3,5 MİLYON 

LİTRE MAZOT DESTEĞİ
 
Çiftçiler için tarımdaki en büyük gider kalem-

lerinden biri olan yakıt maliyetlerini düşürmek 
ve üretime katkı sağlamak amacıyla Gaziantep 
Büyükşehir Belediyesi tarafından 2022 yılında 
başlatılan mazot desteği artarak sürüyor. Nizip’te 
ÇKS’ye kayıtlı çiftçilere yönelik gerçekleştirilen 
mazot dağıtımı kapsamında, toplam 23 bin 961 
çiftçiye 3 milyon 413 bin 661 litre mazot ulaştırıldı.

 
SULAMA KANALLARIYLA TARLALARA CAN 

GELİYOR
 
Tarımsal altyapıyı güçlendirmeye yönelik 

yatırımlarını sürdüren Gaziantep Büyükşehir 
Belediyesi, Devlet Su İşleri (DSİ) iş birliğinde 
Nizip ilçesinde Yer Üstü Sulama (YÜS) projeleri 
kapsamında kırsal mahallelerde yoğun bir çalışma 
yürüttü.

 
İlk etapta Adaklı Mahallesi’nde 900 metre, 

Salkım Mahallesi’nde 2 bin 170 metre ve Gülkaya 
Mahallesi’nde 1.535 metre olmak üzere toplam 4 
bin 605 metre yer üstü sulama kanalı tamamlandı. 
Böylece üreticilerin suya erişimi kolaylaştırılarak 
tarımsal verimliliğin artırılması hedeflendi.

 
Devam eden çalışmalar kapsamında ise ilçede 

çok daha geniş bir hat hizmete alındı. Adaklı’da 4 
bin 300 metre, Salkım’da 3 bin metre, Uluyatır’da 5 
bin 881 metre, Sekili’de 6 bin 264 metre, Bahçeli’de 
3 bin 600 metre ve Akçakent’te 655 metre olmak 
üzere toplam 23 bin 700 metre yer üstü sulama 
kanalı tamamlandı.

 
Böylece iki etapta hayata geçirilen çalışmalar 

sonucunda, Nizip genelinde toplam 28 bin 305 me-
tre yer üstü sulama kanalı üreticilerin kullanımına 
sunulmuş oldu.

 
BİTKİSEL ÜRETİM İÇİN DEV DESTEKLER
 
Bitkisel üretimi desteklemek amacıyla yüzlerce 

çiftçiye sertifikalı tohum desteği sağlandı. Bu ka-
psamda 738 çiftçiye 366 ton sertifikalı buğday ve 
arpa dağıtılırken; 2022 yılında ise 136 çiftçiye 103 
ton sertifikalı buğday ve arpa tohumu ulaştırıldı.

 
Ayrıca fiğ, mısır ve arı otu tohumlukları 

üreticilere teslim edilerek alternatif ürün çeşitliliği 
artırıldı. Fıstık üreticilerine yönelik 35 ton gübre 
desteği sağlanarak toprak verimliliği güçlendi-
rilirken, zararlılarla mücadele kapsamında binlerce 
feromon tuzak dağıtıldı.

 
Zeytin ve antepfıstığı üreticileri de destek 

programlarından önemli ölçüde faydalandı. Zeytin 
fidanı ve taşıma kasası dağıtımı gerçekleştirilirken, 
antepfıstığında verimi artırmak amacıyla erkek 
fidan desteği sağlandı ve 23 çiftçinin 205 ağacında 

erkek aşılama çalışması yapıldı.
 
Antep fıstığı ağaçlarında 2021 yılında yoğun 

olarak görülen fitoplazma kaynaklı sararma ve 
kuruma sorununa karşı ise üreticilere bitki besin 
paketleri dağıtılarak sürdürülebilir verimlilik hede-
flendi.

 
Sebze üretimini artırmaya yönelik çalışmalar 

kapsamında binlerce biber, patlıcan ve domates 
fidesi çiftçilere ulaştırıldı. Özellikle bölgeye 
özgü Nizip Beyaz Patlıcan fidesinin dağıtımıyla 
yerel çeşitlerin korunması ve yaygınlaştırılması 
amaçlandı.

 
Nizip Semt Pazarı’nda vatandaşlara 5 bin adet 

saksıda süs biberi fidanı dağıtılarak hem üretime 
hem de kent estetiğine katkı sağlandı.

 
Nizip ilçesinde çiftçilerin hizmetine sunu-

lan dal öğütme makinesiyle tarımsal atıkların 
değerlendirilmesi sağlanırken, “Zeytinyağı Üreti-
minde Kalite ve Verimliliğin Artırılması Projesi” 
Gaziantep Ticaret Odası iş birliğiyle sürdürülerek 
zeytinyağı üretiminde kalite standartlarının yük-
seltilmesi hedeflendi.

 
Hasat ve pazarlama sürecinde de üretici yalnız 

bırakılmadı. 2 bin çiftçiye toplam 40 bin adet hasat 
kasası dağıtılarak ürün kayıplarının önüne geçilme-
si amaçlandı. Ayrıca Gaziantep ÇKS’ye kayıtlı üreti-
cilerden piyasa koşullarında oluşabilecek düşük 
fiyatlara karşı koruma sağlamak amacıyla 82 bin 
910 kilogram Boz Kavlak fıstık alımı gerçekleştirildi.

 
HAYVANSAL ÜRETİMDE MODERN 

DESTEKLER
 
Hayvansal üretim alanında da önemli destekler 

sağlandı. Büyükşehir Belediyesi’nin TÜRKVET Kayıt 
Sistemi kapsamında, Nizip ilçesindeki büyükbaş ve 
küçükbaş hayvan yetiştiricilerine toplam 753 bin 
750 kilogram yem dağıtılarak 1.499 yetiştiriciye 
ulaşıldı.

 
Nizip Dayıdağı ve Tatlıcak mahallelerindeki 

meralarda bulunan güneş panelli hayvan içme suyu 
kuyularının tadilat ve bakımları yapılarak üreti-
cilerin hizmetine sunuldu. 

Şahinbey Beledi-
yesi Zabıta Müdürlüğü 
ekipleri, halk sağlığını 
korumaya yönelik 
gerçekleştirdiği 
denetimlerini aralıksız 
sürdürmeye devam 
ediyor.

Şahinbey Beledi-
yesi Zabıta Müdürlüğü 
ekiplerinin yaptığı rutin 
denetimler sırasında 
genel temizlik ve hijyen 
kurallarına uymayan 
bir zincir market şubesi 
ve son kullanma tarihi 
geçmiş ürün satan simit 
fırını 3’er gün süreyle 
kapatıldı.

 
DENETİMLERİMİZ 

DEVAM EDİYOR
Şahinbey Bel-

ediye Başkanı Mehmet 
Tahmazoğlu, halk sağlığı 
konusunda asla taviz 
vermeyeceklerini belirt-

erek “Halkımızın sağlığı 
bizim önceliğimiz. Zabıta 
Müdürlüğümüz, ilçe 
genelinde titiz denetim-
ler gerçekleştiriyor. 
Denetimlerde gıda 
ürünlerinin son tüketim 
tarihleri, fiyat etiketi 
uyumluluğu ve hi-
jyen kurallarına uyulup 
uyulmadığı kontrol 
ediliyor. Kurallara 
uymayan işletmelere 
uyarılar yapıldı ve yasal 
işlemler başlatıldı. 
Vatandaşlarımız, alışveriş 
sırasında herhangi bir 
usulsüzlük fark ettikler-
inde belediyemize ya da 
Zabıta Müdürlüğümüze 
ihbarda bulunabilirler. 
Halkımızın sağlığı en 
büyük önceliğimizdir. 
Tüm ekiplerimizle 
sahadayız ve gereken 
tüm önlemleri alıyoruz” 
dedi.

SANKO Okulları VEX IQ Robot Yarışmasında 
Türkiye Birincisi Ve Üçüncüsü Oldu

Büyükşehir’den Nizip’e 
Örnek Tarımsal Destekler!

Şahinbey Belediyesi Zabıta Ekipleri 
Usulsüzlüğe Göz Açtırmıyor
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Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) 
koordinatörlüğünde yürütülen ve dijital 
dünyanın çevresel etkilerini okullarda 
azaltmayı hedefleyen “CyberFootprint Solu-
tions: Strategiesfor a LighterDigitalImpact” 
(2025-1-TR01-KA220-SCH-000356003) 
projesinin ilk uluslararası yüz yüze toplantısı 
Gaziantep’te tamamlandı.

Proje koordinatörü Prof. Dr. İbrahim 
Giritlioğlu başkanlığında bir araya gelen 
heyet, stratejik planlama ve iş birliği süreçler-
ini tartışmak üzere iki günlük bir çalışma 

toplantısı gerçekleştirdi.
Romanya, Portekiz, Balıkesir ve 

Denizli’den gelen proje ortağı temsilcileri, 
GAÜN Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Fahrettin 
Göğüş ile bir araya gelerek projenin uygu-
lama aşamaları hakkında görüş alışverişinde 
bulundu. Toplantı süresince projenin dört ana 
iş paketini (WP) ve bu süreçte kullanılacak 

ulusal iyi uygulama örnekleri anlatıldı.
Toplantıda konuşan Rektör Yardımcısı 

Prof. Dr. Fahrettin Göğüş, üniversite olarak 
bu tür uluslararası projelerin akademik ve 
toplumsal etkisine büyük önem verdiklerini 
ifade ederek, proje ekibine başarılar diledi.

Toplantının öne çıkan kararları 
kapsamında; projenin temelini oluşturacak 
olan ihtiyaç analizi hazırlanacak ve bu tüm 
ortak ülkeler çapında paylaşılacak.Proje resmî 
web sitesinde (www.digifootprinteu.com) 
vurgulanan vizyon doğrultusunda, dijital ayak 
izini ölçmek ve azaltmak için ortak bir ana-
litik çerçeve ve eğitim araçları geliştirilecek. 
Bu kapsamda yeşil web sitesi kriterleri 
belirlenecek ve okul websitelerinde gerekli 
işlemler gerçekleştirilecek. Proje kapsamında 
öğretmen ve öğrencilere yönelik toplam 10 
ayrı çalışma atölyesi (workshop) düzenle-
nerek farkındalık artırılacak.Veri toplama süre-
cinin Haziran ortasına kadar tamamlanması 
ve bir sonraki ulus ötesi toplantının 17-18 
Haziran tarihlerinde Romanya’da yapılması 
kararlaştırıldı.

Akademik Başarı ve Maneviyat Bir 
Arada: Boyacı Mahmut Ziylan İmam Hatip 
Ortaokulu’ndan Büyük Fırsat!

Gaziantep’in Şahinbey ilçesinde eğitim 
meşalesi bu kez "Hafızlık Projesi" ile parlıyor. 
Şahinbey Kaymakamlığı, İlçe Müftülüğü ve 
İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü’nün ortaklaşa 
yürüttüğü dev proje, 4. sınıfı bitirmeye 
hazırlanan erkek öğrenciler için kapılarını 
açıyor. "Okul ile Birlikte Hafızlık" sloganıyla 
yola çıkan proje, çocukların hem okul der-
slerinden geri kalmamasını hem de Kur’an-ı 
Kerim’i hıfzederek manevi bir donanım 
kazanmasını hedefliyor.

Türkiye Şampiyonlarının Okulu
Şahinbey Müftülüğü Hoşgör Fatih Kur’an 

Kursu ve Boyacı Mahmut Ziylan İmam Hatip 
Ortaokulu iş birliğiyle yürütülen bu program, 
sadece bir eğitim faaliyeti değil, aynı za-
manda bir başarı geleneği. Afişte gururla ser-
gilenen tablolara göre; son beş yılda hafızlık 
yarışmalarında tam dört kez Türkiye birinciliği 
elde edildi.

•	 2021: Hafız İshak Mermer
•	 2023: Hafız Hamza Deru
•	 2024: Hafız Ahmet Merdan 

Bayramoğlu
•	 2025: Hafız Muhammed Talha Aslim
Hem Okul Hem Hafızlık Mümkün mü?
Akademik başarı ve hafızlık başarısının 

el ele yürüdüğü bir sistem kurgulanmış du-
rumda. Öğrenciler, örgün eğitimlerine devam 
ederken uzman eğitmenler eşliğinde hafızlık 
hazırlıklarını sürdürüyor.

BAŞVURU SÜRECİ VE SINAV DETAYLARI
Geleceğe İlk Adım: Sınav Tarihi 26 Nisan!
Hafızlık yolculuğuna çıkmak isteyen 

adaylar için maraton başlıyor. Bu presti-
jli programın bir parçası olmak isteyen 
öğrenciler için belirlenen takvim netleşti.

Kritik Tarihler ve İletişim
Hafızlık projesine dahil olmak isteyen 

ailelerin şu tarihleri ajandalarına not etmesi 
gerekiyor:

•	 Son Başvuru Tarihi: 23 Nisan 2026
•	 Sınav Tarihi: 26 Nisan 2026
•	 Sınav Saati: 10:00
Başvurular, okulun resmi internet sitesi 

olan mahmutziylaniho.meb.k12.tr üzerinden 
online (https://forms.gle/jUdDzgMzd84iR-
yK78) olarak gerçekleştirilebiliyor. Ayrıca 
daha detaylı bilgi almak isteyen veliler için iki 
ayrı irtibat hattı (0532 571 65 24 ve 0552 467 
62 73) kesintisiz hizmet veriyor.

Eğitimde "Şahinbey" Modeli
Proje ortaklarından Şahinbey Müftülüğü 

Hoşgör Fatih Kur’an Kursu, öğrencilere mod-
ern imkanlarla donatılmış bir öğrenme ortamı 
sunuyor. Haberimize görüş veren yetkililer, 
bu projenin amacının sadece ezber yapmak 
değil, ahlaklı, donanımlı ve ülkesine değer ka-
tan bireyler yetiştirmek olduğunu vurguluyor.

Velilere Çağrı
İlkokul 4. sınıfı bitirecek olan erkek 

çocuğu babaları ve anneleri için bu sınav, 
çocuklarının geleceğini şekillendirecek büyük 
bir dönüm noktası olabilir. Türkiye birincileri 
çıkaran bu köklü sistemin parçası olmak için 
başvurular hızla devam ediyor. Unutmayın, 
bu proje ile çocuklarınız hem dünya hem de 
ahiret azığını aynı çatı altında topluyor.

Şehrimizin eğitim kalitesini yükselten 
ve manevi değerlerimizi koruyan bu tür 
projelerin artarak devam etmesini diliyoruz. 
Şampiyonların izinden gitmek isteyen tüm 
öğrencilerimize başarılar dileriz.

“Cyberfootprint Solutions Projesi”Nin Ulus 
Ötesi Toplantısı Gaziantep’te Düzenlendi

Şahinbey’de Geleceğin Hafızları Yetişiyor

Gaziantep’te 
jandarma ekip-
leri tarafından 
Şubat ayı boyunca 
gerçekleştirilen 
“ÇEMBER” 
operasyonlarında, 
haklarında yakalama 
kararı bulunan çok 
sayıda kişi gözaltına 
alındı.

Gaziantep İl 
Jandarma Komutanlığı 
koordinesinde, Cum-
huriyet Başsavcılığı 
ile birlikte yürütülen 
çalışmalar kapsamında 
JASAT ekipleri il 
genelinde aranan 
şahıslara yönelik ope-
rasyonlar düzenledi. 
Yapılan çalışmalarda 
asayiş ve çeşitli 
suçlardan aranan 
toplam 1973 kişi 
yakalandı. Yakalanan 
şüphelilerden 131’i 
çıkarıldıkları adli 
makamlarca tutukla-
narak cezaevine gön-
derildi. Ayrıca 1842 
kişi ise ifade işlemleri 
için adli makamlara 
sevk edildi.

JANDARMA 
DEDEKTİFLERİ 1973 
ARANAN ŞAHSI 
YAKALADI

- 0-5 yıl arası 
araması olan (93) 

şahıs
- 5-10 yıl arası 

araması olan (23) şahıs
- 10-20 yıl arası 

araması olan (14) şahıs
-20 yıl ve üzeri 

araması olan (1) şahıs
Yakalanmış olup, 

yakalanan şahısların 
suç kayıtları ile sayıları 
ise;

- “Narkotik” 
suçlarından (26) şahıs,

- “Hırsızlık” 
suçlarından (21) şahıs,

- “Dolandırıcılık” 
suçlarından (15) şahıs,⁠

- ⁠ “Bilişim” 
suçlarından (14) şahıs,

- ⁠”Yaralama" 
suçlarından (12) şahıs,

- “Yağma” 
suçundan (8) şahıs,

- “Tehdit/Hakaret” 
suçundan (8) şahıs,

- “Kaçakçılık” 
suçundan (5) şahıs,

- “Trafiğin 
Güvenliğini Tehlikeye 
Sokma” suçundan (4) 
şahıs,

- “Cinsel Suçlar ” 
suçundan (3) şahıs,

- “Ruhsatsız Silah 
Taşıma” suçlarından 
(2) şahıs,

“Diğer” suçlardan 
(13) şahıs şeklinde 
gerçekleşmiştir.

Jandarma Dedektifleri 1973 Aranan Şahsı Yakaladı

Gaziantep Gastronomi ve 
Turizm Derneği (GASTUR-
DER) Yönetim Kurulu, Gazi-
antep İslam Bilim ve Teknoloji 
Üniversitesi (GİBTÜ) Rektörü 
Prof. Dr. Şehmus Demir'e 
yaptığı ziyarette gastronomi 
eğitiminde kurumlararası 
işbirliğinin güçlendirilmesi 
kapsamında planlanabilecek 
faaliyetler değerlendirildi.

GASTURDER adına 
Yönetim Kurulu Başkanı 
Engin Koban, Yönetim Kurulu 
üyeleri Ayşe Esra Şerbetçi 
ve Ertan Hüner'in katılımıyla 
gerçekleştirilen ziyarette, 
GİBTÜ Gastronomi ve Mutfak 
Sanatları Bölümünün akade-
mik ve uygulamaya yönelik 
faaliyetleri kapsamında gas-
tronomi eğitiminde öncelikle 
sürdürülebilir gastronomi, 
sürdürülebilir mutfak kültürü, 
gıda israfının önlenmesi ve 
çevre duyarlılığı konularında 
etkinlikler düzenlenmesi 
ele alındı ve işbirliğinde 
gerçekleştirilebilecek diğer 
faaliyetler konusunda görüş 
alışverişinde bulunuldu.

GASTURDER Yönetim 
Kurulu Başkanı Engin Koban, 
dernek faaliyetlerinde bu 
yıl "gastronomide sıfır atık" 
temasını işlediklerini ve bu 
yaklaşımın yalnızca çevresel 
değil, aynı zamanda ekono-
mik ve bireyden başlayan 
toplumsal bir sorumluluk 
olduğuna dikkat çekerek, 
topraktan tabağa ve tabaktan 
toprağa sürecini kapsayan 
bu yaklaşıma eğitimden 
uygulamaya gastronomi 
ile ilgili tüm paydaşların 
özen göstermesinin ve bu 
bilincin yerleştirilmesinin 
önemini vurguladı. Koban 
ayrıca bu kapsamda sektörde 
"sürdürülebilir restoranların" 
oluşturulmasına ve 
"sürdürülebilir şeflerin" 
yetiştirilmesine ihtiyaç 
duyulduğunu belirtti.

GİBTÜ Rektörü Prof. Dr. 
Şehmus Demir ise GİBTÜ 
olarak gastronomi alanında 
akademik kadromuz ve 
öğrencilerimizle farklı ve 
etkin uygulamaları olduğunu, 
sadece Gaziantep özelinde 
değil Anadolu'nun zengin 
gastronomik kültürünü 
yansıtan uygulamaları hayata 
geçirdiklerini ifade ederek 
"gastronomi ve sürdürülebil-
irlik" temelli projelerde ortak 
işbirliğinin geliştirilmesine 
ve bu konuda yapılacak 
çalışmalarda işbirliği yapma-
ya hazır olduklarını belirtti.

Ziyaret, öncelikle gas-
tronomi eğitiminde ortak 
projelerin hayata geçirilmesi 
yönündeki karşılıklı iyi niyet 
temennileri ile sona erdi.

'GASTUR-
DER GİBTÜ' İŞ 
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